
Az A 
sú
sot tükrözve az AC oldal adott B0 felez®pontjára, megkapjuk C-t. Másrészt a CB félegyenest megkap-

hatjuk mint a CA félegyenes f tükörképét a CC′
szögfelez®re. Ebb®l a B 
sú
sot az AC′

félegyenes metszi ki.

Az adott pontok természetesen nem lehetnek egy egyenesen. Nin
s megoldás, ha ACC′
∢ = 90

◦
, mert így ACf∢ =

180
◦
lenne. � Akkor sin
s megoldás, ha f és AC′

párhuzamosak. Ha ez a helyzet, akkor az fCC′
és AC′C szögek

váltószögek, tehát egyenl®k, másrészt a tükrözés miatt egyenl®k az ACC′
szöggel, tehát AC′C∢ = ACC′

∢. Így az

ACC′
△ egyenl® szárú, AC′

= AC = 2AB0. Fordítva, ha ez a feltétel fennáll, akkor f gyanánt AC′
-vel párhuzamos

félegyenest kapunk. � Az f és AC′
félegyenesek akkor sem metszik egymást, ha ACf∢ + CAC′

∢ > 180
◦
, azaz

C′Cf∢ = ACC′
∢ > CC′A∢, tehát AC′ > 2AB0. Ilyenkor f -nek C-n túli meghosszabbítása metszi az AC′

egyenest

C′
-nek azon az oldalán, amelyiken A van, és így olyan háromszöget kapunk, amelyben CC′

a C-nél lev® egyik küls®

szöget felezi (kivéve a fent említett ACC′
∢ = 90

◦
esetét). � Összefoglalva: az eredeti értelemben való megoldhatóság

feltétele: A, B0, C
′
háromszöget alkotnak és AC′ < 2AB0.

A szerkesztés lépései egyértelm¶ek, tehát ha van, akkor 1 megoldás van.
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